

欧亚达十一促销“步步惊心”

万众期待的欧亚达家居国庆促销大幕终于开启。10月1日-7日,欧亚达家居全场精彩纷呈优惠连连。超低的折扣,诱人的礼品,超乎想象的价格让你“步步惊心”。

15城28店亿元让利 奏响国庆最强音

国庆期间,为让消费者过上一个两全其美的悠长假期,欧亚达集团斥资亿元,领导全国的15城28店集体让利,让您不仅能以超值的价格买到心仪的家具建材,还可畅享丰盛的优惠大宴;不仅又见多个“首创”特惠新招,业内颇受追捧的“招牌”也都悉数登场!

500元现金券全城售罄

自9月24日开始售出的500元现金券目前为止已全部售完。预交200元变500元使用,凡手持现金券的顾客国庆期间到欧亚达家居购物,除部分惊爆商品、样品、饰品及明示商品外,专卖店优惠成交后,到商场收银台缴款直接抵500元使用,实实在在节省300元!很多消费者可能会觉得:一般现金券的抵用金额无非就是“羊毛出在羊身上”,为打消消费者这一顾虑,让这次推出的现金券给消费者能够带来真正的实惠,商场直接出资补贴,剩下的费用商场来买单。



“快餐”式装修

满1000最高减500再享8折 成交后再返15%现金

国庆期间,欧亚达场内众多一线家具建材品牌满减让利,商场更是出资百万补贴再次返现!在参加活动的专卖店购物满1000元最高减500元,满2000元最高减1000元,减后再打8折,成交后商场再补贴返还15%现金。

150台液晶电视连环抽 500台时尚电器满额赠

活动期间购物只要单张缴款单据满500元就可获抽奖券一张,可参加每天两轮的幸运抽奖活动,150台32寸的品牌液晶电视等您拿!缴款满1000元领取抽奖券两张,以此类推,上不封顶!买的越多,中奖的机率也就越高!另外,每天前来购物的前55名顾客单张缴款单据满额均有机会获得一件时尚家用电器。

压轴大戏,享受所有优惠后 再抽“15个免单大奖”

神秘的免单大奖现场揭晓!15个免单大奖压轴大戏,最高免4999元。预存订金购买500元现金券的顾客活动期间均可领取抽奖券一张参加压轴免单抽奖活动。除此之外,活动期间,购买家具单张缴款满10000元或者购买建材单张缴款满5000元的顾客也能领取抽奖券抽免单大奖,买的越多领到的抽奖券也越多。

大品牌独家买断 7天专场1元秒杀

继今年五一活动首次推出大

品牌独家买断后,欧亚达家居再次发力,十一期间推出的大品牌买断品不仅未曾见,甚至是低破全国。需要提醒的是,每款买断品数量有限,活动期间每天9:55前欲参加活动的顾客到该专卖店领取买断券,所有买断券集中投在抽奖箱再依次由工作人员抽出,抽中的顾客将获得一张“买断品购买券”,凭此券就可到指定专卖店领取商品了。

7天专场秒杀,200余件超值优惠的商品只需1元即可“秒”到。涿派的实木CD架、法恩莎座便器、方太晾衣架、大自然棕枕、欧驰布墩,另外还有香柏木洗脚盆、沐浴花洒等等。

“免费午餐” 尊享iPhone4/Ipad2不再是梦

国庆期间到欧亚达家居购物不仅家具建材一站购齐,每天11:30起缴款的前50名顾客均可领取肯德基汉堡一个、可乐一瓶!

另外,欧亚达家居场内“大展居红木馆”、名拿红木地板、全友11天木门、融峰家具、一米阳光门窗、嘉俊陶瓷、佳世春装饰公司”七家品牌也组起“非常6+1”联盟,七大品牌一起让利国庆,国庆期间凡购满缴款满额即可有机会获赠iPhone4、Ipad2等时尚礼品!另外,特陶卫浴国庆专场也在欧亚达家居举行,全场5.8折,特价品也是史无前例,座便器498元起,花洒499元起,浴室+龙头1480元起……诱人的品牌组合,震撼的促销力度是否让您之一动呢!

HOLIKE®

好莱客衣柜
» 整体衣柜领跑者

建材课堂系列之四

如何选择一款好的衣柜

脱落且密不透风,防潮性差。

第四,产品是否可以根据客户要求量身定制,可以按照客户的需求进行改造,正规的生产厂家有专业的施工队伍,能够有技巧地隐藏和修饰复杂梁柱,使衣柜整体美观大方,特别是高档的整体衣柜能根据具体的空间结构设计,并能提供标准化定制服务。

第五,衣柜的价格是否公开透明,正规的厂家产品系列都明码标价,对于包含的产品内容清晰明了。非正规的厂家生产的衣柜产品内容说明模糊,服务虚假成分大。

第六,衣柜的产品质量是否有保证,正规的生产厂家严格遵照国家相关标准,有相关部门的认证,建议广大消费者到正规店面或厂家购买,厂家一定要有自己的防伪标志并在其配套的五金件中印有厂家自己的logo标志,正规厂家一般承诺多年保修和终身维护,消费者要询问好厂家的售后服务,确保售后服务才能及时到位。

第七,查看安装细节。首先衣柜是否有门板定位器,能使门板关合紧密,选择的推拉门导轨推拉顺畅推拉的轮子是否在边框中间,有利于牢固性;其次看边框的材质是否结实,用手抚摸封边条,有没有毛刺,抚摸材质,看是否有质感和层次感;再次注意一下挂衣杆,有胶条的挂衣架可以起到消音的效果,有的正规厂家还特别在里面加入加固条,不仅承重力加强,而且彰显了成熟衣柜品牌的人性化;然后注意一下背板,看背板是双饰面还是单饰面,不可否认,双饰面能更好的起到防潮的作用。

最后,在这里还得提醒一下广大的消费者,现在的市场中假货、掺杂品较多,价格低廉但质量和售后服务没有保障,大家一定要到正规的厂家或店面购买,确保自己能够买到一款适合自己的好衣柜。

HOLIKE®
好莱客衣柜

» 整体衣柜领跑者



行业标志性品牌



中国环境标志
认证产品



中国衣柜品牌
联盟主席



全国工商联衣柜专委会
首席执行会长



广东省著名商标

衣柜航母·好莱客

{活动时间: 2011年9月24号-10月7号}

厂家特供

半价盛宴

限款限量 咨询电话:88600626 网址www.jnholike.com